

郎昆摘除脑膜瘤

手术成功，赵本山送字“笑对人生”

前天上午，央视导演郎昆在北京中日友好医院进行了脑膜瘤摘除手术。下午5点半，郎昆被从手术室推出。主刀医生告诉记者，郎昆的手术非常成功，肿瘤成功摘除，不会影响今后的工作和生活。

疑与工作压力有关

前天上午，郎昆的哥哥郎岩、儿子郎朗、妻子刘岩、好友白岩松聚集在郎昆的病房门口。8点半，郎昆躺在推车上，在被推进手术室之前，他还跟哥哥打了个招呼，表情非常平静。郎岩告诉记者，郎昆2月底查出患有脑膜瘤，大家都感到很突然，“我觉得他精神恍惚，动作变得迟缓了，语言也不像以前那么犀利，我还问他：‘你的幽默感怎么没了？’现在才明白，是因为脑膜瘤压迫神经，表达能力受影响了。”

郎岩说，郎昆是个生活特别有规律的人，这次得病很突

然，可能与他工作压力大有关。郎岩表示，央视改制后郎昆担任中央电视台戏曲·音乐频道总监，工作压力比以往大很多。

赵本山送字勉励

主刀医生在完成手术后表示，郎昆导演患脑膜瘤已经4年上了。郎昆由于忙于工作已多年没参加体检，要是3年前发现，就是个小手术。不过手术后恢复快的话，一个月左右就可以上班了。据悉，郎昆的手术过程被全程录像制作成了教学片。

前几天，赵本山带着小沈阳到医院探望郎昆，后来赵本山又一次单独来到医院，送给郎

昆一幅自己写的字“三弟加油 好运 笑对人生 赵本山书”表示鼓励。前天，主持人白岩松作为郎昆圈中好友的代表来到医院，一直守候在病房。白岩松告诉记者，他跟主刀医生聊过，脑膜瘤术后康复阶段最怕的就是感染和探望，所以希望关心郎昆的朋友们，不要到医院探望，可以改用其他方式表达祝福。京华



“十三钗”露真容



昨天有媒体曝光了《金陵十三钗》片场女演员照片，也许是没着戏服，所以这些女孩看不出风情感，但还算漂亮。 华西

姚晨亲吻“老佛爷”



日前“围脖女王”姚晨受邀亮相某国际时尚大牌秋冬成衣发布会，时尚界“老佛爷”卡尔·拉格斐单独接见姚晨，并三度贴面亲吻以示欣赏。 王文

张学友 5·20，爱南京

“歌神”南京开唱，将一人唱足全场

张学友1/2世纪南京演唱会发布会昨天举行，虽然“歌神”没有到场，但是演唱会主办方传达了张学友的问候。“张学友对南京的印象很好，之前的演唱会观众留给他非常温馨的印象。所以这次特地将5月20日这个特别的日子留给巡演南京场——5·20，南京我爱你！”

演唱会将于5月20日在五

台山体育场举行，不邀请嘉宾，“歌神”将一个人唱足全场，据悉最少要唱满4—5小时。

5月，除了张学友演唱会，王菲也将在南京开个唱，有记者问主办方大洋文化的丞总：“歌神”“歌后”狭路相逢，会不会对票房有影响？对此丞总表示并无压力，“不会有很大的影响。王菲有她的粉丝，张学友有自己

的歌迷。”

对于读者最关心的票价，丞总表示：“南京场是全国巡演中VIP票价最低的。”据悉，4月1日举办的张学友1/2世纪演唱会的江阴站VIP票价为2888元，成都场票价最高超过4000元，而南京的VIP票价只有2488元，“目前都被订得差不多了。”

快报记者 李谷

曹颖爱子曝光



升级当妈妈50多天的曹颖近日在微博上发布了儿子王梓涵的正面清晰照，剪了光头的小宝宝十分可爱。 欣欣

太湖第一名胜

中华第一赏樱胜地

浪漫樱花 威猛相扑 惊艳艺伎

2011无锡鼋头渚樱花节

3月20日-4月25日

无锡·太湖鼋头渚风景区

景区官网www.ytz.com.cn 服务热线: 0510-96889688

公交车乘车路线: K1路: 火车站——鼋头渚充山大门(正门) K87: 火车站——鼋头渚犊山大门

自驾车: 沪宁高速无锡东出口—太湖大道—春阳路—金城东路—金城内环高架路—蠡湖大桥出口—金城西路—双虹路—鼋头渚景区